

河南省委书记体验应聘 对方说:年龄太大,不要



卢展工

1月7日,河南焦作最低气温零下七摄氏度,室外天寒地冻。与天气的严寒完全不同,熙熙攘攘、人头攒动的焦作市人力资源市场却是一番热热闹闹、热气腾腾的景象。11时许,正在焦作调研的省委书记卢展工来到这里。

在一个服务窗口,卢展工坐了下来,拿起厚厚一摞招聘简章一页页翻看,“招客服代表5名,招媒体发展代表2名,大专以上学历”,看着河南省纳海广告有限公司的招聘登记,卢展工突然对工作人员提出,“这个公司没有年龄规定,我想应聘他们的媒体发展员,你打电话问问,看看行不行。我59岁了,姓卢。”

电话接通了。

“喂,你好,你是纳海广告吧,我是职业介绍服务中心的工作人员,你在这里登记的不是要媒体发展人员吗?我这里有一位姓卢的同志想应聘这个职位,他今年59岁了,你们看怎么样?”

“那不行,年龄太大了!”

“不行吗?你们这上面没有登记年龄要求啊!”工作人员“求情”说。

听到这里,卢展工没有善罢甘休,“你说我年龄虽然大,但是经验很丰富,我与媒体联系很多,看看他们要不要。”

“人家有一定的社会经验,有一定的社会关系,也能拉来一

定的项目。”工作人员继续向用人单位介绍。

“就因为年龄大了不能要吗,还是不行啊,哦,最多不能超过40岁。”工作人员边听边做最后的努力。

放下电话,工作人员对卢展工说,不好意思,他说想要一个年轻的,能往外跑的。

卢展工感慨地“自嘲”说,呵呵,59岁的人家不要。

离开时,卢展工对有关负责人说,40岁以上找工作很难,50岁以上就更难,所以我们要更多关心一下“4050”人员就业问题。老百姓就业的问题是件大事,一定要做好。据《河南日报》

深圳 车主醉驾致4人死

新华社深圳1月7日专电(记者 王传真)6日深夜,深圳市宝安区发生一起车主醉驾引发的特大交通事故,造成4人死亡、1人受伤。

据警方介绍,6日24时许,深圳车主金某某驾驶一辆小轿车搭载詹某、满某某、王某、彭某某共4人沿深圳市观平路由东往西行驶时,车头左侧与道路中心护栏发生碰撞,车身右侧与唐某某(男)驾驶的一辆重型半挂牵引车相撞,重型半挂牵引车在避让过程中又与韦某(男)驾驶的一辆小型客车相撞,事故造成小轿车上乘客詹某、满某某、王某3人当场死亡,彭某某送医院经抢救无效死亡,车主金某某轻伤。

事故发生后,深圳市交警人员迅速赶到现场抢救伤者,并进行现场调查取证。鉴定结果显示,金某某的血液酒精含量为101.91mg/100ml,属醉酒驾驶;唐某某及韦某的血液酒精含量为0。目前,善后处理工作正在有序进行。

广州 发电厂事故致5人伤

新华社广州1月7日专电(记者 吴涛)7日上午,广州市白云区李坑生活垃圾焚烧发电厂发生水冷壁管道破裂事故,造成5人受伤,目前伤员已被送往医院救治。据初步调查,事故原因是1号焚烧炉水冷壁管道破裂故障。

据广州市城市管理委员会介绍,7日9时38分,李坑生活垃圾焚烧发电厂正在运行的1号炉内的水冷壁管道突然发生破裂,部分锅炉水和蒸汽从炉渣通道外泄,导致正在附近检修保养2号炉的4名工人烫伤,另有1名工人在撤离现场时轻微摔伤。

李坑生活垃圾焚烧发电厂营运公司称,经初步调查,事故原因是,1号焚烧炉水冷壁管道破裂故障。事故发生后,发电厂各环保处理设施均正常运行,不会对环境造成影响。

同学婚礼 他俩秀恩爱 气跑客人

高中同学的婚礼,成了一对宾客大秀恩爱的“舞台”。5日,重庆渝北区渝通宾馆,一对恋人当众举止亲密秀恩爱,当场雷翻前来喝喜酒的众多宾客,众多同学离场抗议。

“完全受不了。”家住大渡口区金色世纪B栋19楼2号的李卫国说,5日中午,他去渝通宾馆2楼宴会厅参加高中同学陈青的婚礼,王佳同学带着女友刘舒也来赴宴。

在江北观音桥未来国际大厦某公司工作的曾凡说,婚礼还没开始,王佳就和他的女友亲热上了,一会儿亲脸蛋,一会儿拥抱。“想到是喜庆日子,亲热一下也无妨。”不料,仅过几分钟,两人又黏在一起了,大家看了,都觉得“有点雷人”。

“有点过火。”家住九龙坡区西郊三村32号7-2的张鸿英说,台上新郎、新娘喝交杯酒或交换戒指都彬彬有礼,台下王佳却借助现场昏暗的灯光,不顾身边同学们的感受,一直和女友亲嘴。

“越说越来劲儿。”张鸿英说,王佳好像大脑卡了壳一样,对同学们的话充耳不闻,和女友不停亲嘴,其女友不仅不害羞,反怪大家小题大做。

“怎么大家都走了?”新郎陈青很疑惑,他和妻子刚喝完酒,除了王佳和他女友,其他同学不知为啥都走了。“等会儿还要和大家喝酒的。”陈青急忙挽留,不管说啥,同学们都以“吃饱了”为由,全部闪人,附近几桌也有许多人提前离场。

对此,王佳声称,婚礼现场秀恩爱,是希望沾点喜庆,能和女友早日结婚,其他的没考虑过。至于如此秀恩爱是否要得?他反问记者:“给一百个要不得的理由?” 据《重庆晚报》

政府网站大晒“黑名单”

违法人员信息被曝光,称有损名誉;黄山市汤口镇:一切由公众评判

1月6日,黄山市汤口镇政府网站发布了一份2009年曾受治安处罚人员的名单,30位上榜者的姓名、住址等信息被曝光。这份“黑名单”一经公布,即刻引来各界热议。汤口镇党委相关责任人在接受记者采访时表示,这样做的初衷是出于信息公开和警示世人的需要,刑事犯罪人员的信息也将会上网公布。

政府网站 曝光违法人员信息

昨日上午,记者打开黄山市汤口镇政府网站,在“透视政府”版块公示公告栏目中看到一条关于“2009年度汤口镇受治安以上处罚人员名单”的信息。这条信息披露了30位在2009年曾受过治安处罚的人员信息,

包括他们的姓名、所在村或社区名称、违法时间、违法事实、处理结果等。

昨日下午,记者再次浏览汤口镇政府网站时,发现该条信息已经被删除。对此,汤口镇党委委员、政法委书记郭峰告诉记者,该信息1月6日发布时还未经相关领导审核,内容也不完整,因此被临时“拿下”。待完善后要重新发布,并且2009年全年镇刑事犯罪人员名单也会上网。

上榜人员 压力大感觉没脸面

“我因为违法已经被拘留,还被罚了款,现在政府还将我的姓名和违法行为公开到互联网上,这对我的名声也有影响。”一位不愿公开姓名的上榜人说,他

感到压力很大,“我非常吃惊,实在觉得没脸面。”

有一位违法时未满18周岁的上榜人,因为“追拉客”时打砸别的餐饮店,受到了治安处罚。“孩子一时冲动犯了错,也被处罚了,应该给个改过的机会。”其父亲蒋银谷担心,这会对孩子以后找工作、谈恋爱有影响。

“汤口在黄山风景区脚下,一些违法人员为了抢生意,公然‘追拉客’,相互打架,有的甚至还辱骂、殴打游客。这样的人在政府网站上曝光,也可以教育其他人。”汤口镇一位谢姓居民如是评价政府网站的这一做法。

部门回应 把评判权交给公众

据郭峰介绍,违法犯罪人员

名单由该镇司法所统计,发布出来是出于信息公开和警示世人的需要。法律没有规定不允许将违法人员信息发布上网,镇里没觉得不妥。“不过,对未满18周岁违法人员信息上网的情况,事先没意识到不妥。”郭峰说,他会让工作人员查阅相关法规,如涉及未成年人保护问题将在重新发布的公告里予以纠正。

“里面不少人都因为‘追拉客’、开展恶性竞争而被处罚,这对汤口旅游形象损害很大。”汤口镇党委书记于亮说,“初衷是让政务透明化,把党委政府所做的一切工作都交给公众评判。”于亮还称,该镇将把不属于保密等特殊情况的党务政务信息全部在网上公开。比如,该镇2009年初安排的467项工作任务中的未完成情况也上网了。 据《新安晚报》

坐火车时请删掉手机里的AV

不然就要写下保证书、交200元罚款

“夫妻家中看黄碟被拘”已是7年前的事,曾引发一场“公权与私权的关系和界限”的全国大讨论,重庆南岸区市民赵鹏(化名)想不通,7年过去了,相似事件竟重演,自己手机里面有一段日本AV片,就被告知拘留5天?近日,大渝网Q吧出现一篇《坐火车的时候请删掉手机里的AV》的帖子,去年12月29日上午9点,发帖者在浙江绍兴火车站下火车时,因为手机里的一段日本AV视频,被民警发现,被告知要罚款500元、拘留5天。苦苦哀求下,才最终写下保证书、交200元罚款了事。

发帖: 手机有AV 要被拘留?

网友“少勾引我”在帖子中称,去年12月29日上午9点,自己坐火车从重庆到浙江绍兴,刚下火车便被几名警察拦住要求看身份证和火车票,其中一名警察提出要看手机,并将网友原本关闭的手机打开,不停翻看他的通讯录和多媒体资料,随后,便发现了手机里的日本AV视频,“你走不了,跟我到值班室去一趟!”几名警察便将他带走。

到了值班室后,警察便告诉网友:制作、贩卖、运输色情光碟情节严重者拘留十五天,并罚款3000。情节较轻的拘留5天,罚款500元,包括视频。网友多次求情遭拒后,无奈表示

自己身上只有200元,才被从轻发落。

调查: 罚款200元没开罚单

记者找到了发帖人赵鹏,他在南岸区一企业上班,称此事是前往浙江绍兴旅游时发生的,手机中的AV视频已被自己删除。

赵鹏告诉记者,警察并未向自己出示任何罚单,“那警察把200元放到自己包里就叫我去,当时我很怕,所以很快就离开了。”同时,赵鹏表示自己的手机本来是关机的,警察完全没有经过自己的同意就将手机打开。令赵更费解的是,检查时,身份证显示为浙江本地人则直接通过,而外地男子一律留下开箱检查行李和搜身。

回应: 我们和其他警察不一样

6日下午,记者与赵鹏致浙江绍兴铁路派出所询问此事,一位不愿透露姓名的工作人员确认了民警检查的事情,他称,近段时间为了运输安全,铁路派出所的确安排了警力对上下火车的旅客进行检查,对于网友质疑的只查外地人,他回应称,派出所只是安排了对旅客进行抽查,并非只针对外地人。派出所工作人员称,“手机携带色情视频涉嫌传播色情淫秽物品,情节非常严重,”至于警察罚款没有开出收据的原因,他解释,“我们与其他警察不一样,罚款不用保留存根。”昨日下午,记者致电上海铁路公安局杭州公安处,负责人表示将调查此事。 据《重庆商报》

»声音

警察这样做对吗?

西南政法大学行政法学院副院长王学辉教授认为,手机是属于个人私有物品,手机里的多媒体内容更是个人的私人领域。王教授认为,虽然私有领域必须服从公共权力,但是公权对私人领域的干预必须是受到限制的,这个限制在于公共安全、公共利益。“只要在不危害公共安全和公共利益的情况下,公权是不应该干预私人领域的。”赵鹏手机中存放色情视频,在没有用于公共传播或在公共领域播放时,不属于违法行为。但如果确有证据证明,赵手机中的视频用于了传播则是一起严重的违法行为。

而网友“超音速”称,如果赵鹏的手机视频确实已经违法,“首先应该没收手机吧?”而不应该对此网开一面。

网友“完美的结局”则认为手机关着机,又没有拿出来给别人看,挨着谁了吗?他认为警察应该就此事向赵鹏赔礼道歉。